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Итоговая контрольная работа за курс 1 семестра.

	Задания 
	Вариант 1.
	Вариант 2.

	1. Найти значение выражения: 
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	2.Решите неравенство:
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	3.Решить логарифми-ческие уравнения:
	a)
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	4. Решить показатель-ное уравнение:
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	5. Решить систему 
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	6.Решить задачу.
	Вершины 
[image: image14.wmf]ABC

D

 имеют координаты: А(-2;0;1),
В(-1;2;3),C(8;-4:9)

Найдите координаты вектора 
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B

r

, если ВМ-медиана 
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D


	Вершины 
[image: image17.wmf]ABC

D

 имеют координаты: А(-1;2;3),

В(1;0;4),C(3;-2:1)

Найдите координаты вектора 
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, если АМ-медиана 
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	7.Решить уравнения:
	 а)[image: image21.png]sin2x
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	8.
	Дано :
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	Дано :
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Итоговая контрольная работа за курс 1 семестра.

	Задания 
	Вариант 3
	Вариант 4.

	1. Найти значение выражения: 
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	2.Решите неравенство:
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	3.Решить логарифмические уравнения:
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	4. Решить показательное уравнение:
	
[image: image45.wmf]34

2

2

1

3

=

+

-

+

x

x


	
[image: image46.wmf]82

3

3

5

4

5

=

+

+

x

x



	5. Решить систему 
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	6.Решить задачу.
	Вершины 
[image: image49.wmf]ABC

D

 имеют координаты: А(1;2;3),

В(3;4;5),C(2;4:7)

Найдите координаты вектора 
[image: image50.wmf]M
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, если ВМ-медиана 
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	Вершины 
[image: image52.wmf]ABC
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 имеют координаты: А(3;-2;1),

В(3;0;2),C(1;2:5)

Найдите координаты вектора 
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	7.Решить уравнения:
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	8.
	Дано :
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	Дано :
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Критерий оценки итоговой работы за курс 1 семестра.

Оценка «5» выставляется за решение  9-10 заданий.

Оценка «4» выставляется за решение 7-8 заданий.

Оценка «3» выставляется за решение  5 заданий ( №№ 1, 3(а),4,7(а),8)
Оценка «2» выставляется за решение заданий менее 5.
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